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ELECTRIQUE 220V

% 220V ELECTRICAL
HYDRAULIC GROUP

700 BAR \ 0,80 L./MIN. \ oL \ 750 W \ >< 80 DBA ‘ 380x200x420 ‘ 17,00 kG
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Groupe hydraulique électrique 220V type PHE 706 fourni avec télécommande a 2 boutons (longueur de cable
3m.), un fusible 160 mA supplémentaire en sachet et un flacon d'huile isolante XV32 de 0.5L.
N.B. 1 Raccords et flexible non compris. Cf. Fiche accessoires,

2 Autres accessoires ci-contre.

220V electrical hydraulic group type PHE 706, supplied with 2 switches remote control (cable length : 3m.), a 160 mA additional fuse in
plastic bag, 0.5L bottle of XV32 insulating hydraulic oil.
Nota: 1 Fitting and hose are not included. See Data sheet of accessories,

2 For optional accessories, beside.
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Caractéristiques techniques :

- Etudié pour un usage intensif : service S3/S6 de 40% (ex.. capacité de sertissage avec une téte XC130 : 6
cosses 185mm? par minute).

- Moteur 750W monophasé 220V 50Hz avec condensateur de démarrage (permettant le démarrage en charge).
- Arrét automatique du moteur a 700 Bar.

- Soupape de sécurité contre les risques de surpression.

- Disjoncteur thermique pour protection contre surcharge du moteur électrique.

- Commande de secours pour retour manuel du piston.

- Niveau de protection : IP 55 selon NF EN 60529.

N.B. Version 110V 50Hz, ou équipée de prise UK ou US, disponible sur demande.

Technical data:

- designed for an intensive work : service S3/S6 of 40% (i.e.: crimping capacity with a XC130 head : 6 terminal lugs of 185mm?per minute).
- Motor 750W single-phase 220V 50Hz with condenser of starting (permiting the starting off under load).

- Automatic stop of engine at 700 Bar. Safety valve against overpressure risks.

- Thermal circuit breaker to protect against electric motor overcharge.

- Emergency control for manual retum of piston.

- Protection level : IP 55 according to NF EN 60529.

Nota: 110V 50Hz model, or equipped with UK or US plug, available upon request.

- Groupe ergonomique et silencieux.
- Excellent rapport poids/puissance
- Ergonomic and noiseless group.

- Excellent weight/power ratio.

TOUTES LES TETES HYDRAULIQUES DUBUIS 700 BAR SONT UTILISABLES AVEC CE GROUPE.
ALL 700 BAR DUBUIS HYDRAULIC HEADS CAN BE USED WITH THIS GROUP
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01/06 - Documentation non contractuelle - Documentation non-contractual



01/06 - Documentation non contractuelle - Documentation non-contractual

i

ACCESSOIRES PHE 706

ACCESSORIES

Pédale de commande/Foot control pedal :

Pédale de commande double, équipée d'un cable de 3 métres.
S'utilise a la place de la télécommande (82801).

Foot operated dual pedal, equipped with a 3 m. length cable.
To be used instead of the remote control (82801).

Ref./Pinb. 82814

Télécommande/Remote control ;

Telecommande 2 fonctions (Avance/retour) avec maintien en pression,
équipée d'un cable de 3 metres.

2 switches remote control (Advance/return) with pressure holding. (Cable length : 3 meters).

Ref./Ptnb. 82801

Flacon d’huile/Oil bottle :

Flacon d'huile isolante XV32 de 0.5L.
0.5L bottle of insulating hydraulic oil XV32.
Ref./Ptnb. 82809

Manomeétre/Manometer :

Manométre 0-1000 Bar pour contréle de pression au déclenchement.
(Se branche a I'extrémité du flexible).

0-1000 Bar manometer to control the pressure at release.
(Connection at the extremity of the flexible hose).

Ref./Pinb. 82812

Coffret/Case :
' Dimension Poids Référence Capacité
Dimension Weight Ptnb Capacity
630x370x450 10,450 kg 82427 Groupe + 1 flexible/Raccords + Téte hydraulique + Accessoires
’ Group + 1 hose/coupling + hydraulic head + Accessories
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